

ВЕСЕННИЕ РИТМЫ

Открытый межклубный городской турнир по спортивным бальным танцам «Весна ОрелГТУ-2006» стал заключительным аккордом нынешнего танцевального сезона.

Он проходил в рамках фестиваля «Студенческая весна» в актовом зале Орловского государственного технического университета при поддержке администрации вуза и спонсоров — компаний «Метанол» и «Билайн». В танцевальном марафоне участвовали танцоры из Орла, Санкт-Петербурга, Брянска, Тулы, Тамбова. В течение двух отделений представители танцклубов «Грация», «Ювента», «Вдохновение», «Фиеста» демонстрировали свое мастерство на паркете. Впервые на этой площадке выступали взрослые — студенты ОрелГТУ (класс «Хобби» — начинающие).

...Зазвучала торжественная музыка, и пары в роскошных костюмах величественно вышли на паркет. В шеренгу выстроились судьи — профессиональные танцоры, лауреаты конкурсов. Еще несколько минут — и пары закружились в вальсе. Открыли турнир самые юные участники — дети 5-6 лет. Среди них и юниоров развернулась напряженная борьба, так как в этих возрастных категориях участвовало больше всего пар. Самых маленьких, старательно выводивших па, активно поддерживали зрители. В результате призовые места в группе 2000 г.р. и моложе завоевали Игорь Венедиктов и Ангелина Гришина (клуб «Вдохновение»). Пары этого клуба хорошо выступали. Руководитель «Вдохновения» Елена Минаева поделилась впечатлениями:

— На мой взгляд, турнир проходит на высоком эстетическом и техническом уровне. Светлый зал, превосходный паркет, хорошее музыкальное оформление и компьютерное оснащение. Награды достойные. Спасибо организаторам.

...Полные элегантности и грации танцы продемонстрировали пары открытого класса 88-90 г. р. Звучали мелодии танго, румбы, ча-ча-ча, венского вальса. У Антона Парфенова и Полины Черногоровой (клуб «Фиеста») первое место в

латиноамериканской программе и второе в европейской — хороший результат для закрытия сезона. Призерами в стандарте этой возрастной группы стали Олег Богданов и Ирина Панфилова (клуб «Вдохновение»).

Во втором отделении выступали юниоры, молодежь, взрослые. В перерыве я задала несколько вопросов танцорам ОрелГТУ Сергею Пиляеву и Лидии Окатовой. Танцуют вдвоем они с первого курса. Лидия — будущий менеджер, учится на четвертом курсе финансово-экономического факультета, отличница, Сергей — студент факультета технологии и конструкторско-технологической информатики, будущий инженер-технолог.

— Что для вас танцы?

— Бальные танцы — это заряд бодрости, наше хобби и возможность переключиться, отвлечься от учебы. На занятиях клуба мы, как это ни странно звучит, отдыхаем. В апреле ездили на соревнования по спортивным танцам в Питер и заняли пятое место в классе «Хобби». И здесь стремимся к победе. Последние дни перед турниром — тренировки, тренировки. Нам нравятся обе программы — темпераментная, зажигательная латина и грациозный, благородный стандарт. Любимый танец — динамичный джайв.

Танцоры говорили, что главные судьи — зрители. Их поддержка важнее всего.

...Но вот марафон завершен. Торжественный момент — парад награждений. По решению судей и администрации главный приз — Кубок ОрелГТУ — вручен паре из Санкт-Петербурга Евгению Трапезникову и Алене Скидан. Юниоры удивили своим мастерством. Они не просто танцевали, а «порхали» по паркету. Поразительная легкость и отточенность движений, изящество, пластика, скользящий шаг, эмоциональность партнерши и уверенное ведение партнера, а еще задор и хорошее настроение покорили сердца судей и зрителей. Паре от души аплодировали, она заняла первые места во всех программах

Ребята поделились впечатлениями. Алене 11 лет, Евгению — 12, танцуют с пяти лет в клубе «Грация» под руководством Андрея

Андрейченко. В Орле им очень понравилось — зал хороший, теплое отношение. Любимые танцы — джайв, квикстеп. Алена мечтает стать профессиональной танцовщицей. Что ж, для осуществления мечты есть все данные.

Юлия РЮТИНА.

Рютина, Ю. Весенние ритмы / Ю. Рютина // Орловский вестник. – 2006. - № 20. – С. 6.

